



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: HC.uzpak.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz • 24 апреля 2004 года, N 83 (3436) • Суббота

ВЕСНА НАДЕЖДЫ НАШЕЙ

Есть в Куйичирчикском районе столичной области ширкатное хозяйство "Ташаул". Трудятся здесь около 500 человек. Работают на основе семейного подряда и добиваются результатов, которым могут позавидовать во многих других ширкатах.



Хороший урожай со всех 1,745 гектаров пашни собрали земледельцы в минувшем году, что позволило получить весомую прибыль. Так, собрав с каждого из 900 гектаров, отведенных под хлопчатник, по 28 центнеров сырья, хозяйство получило 78 миллионов сумов прибыли. 32 миллиона сумов составила полученная от продажи пшеницы: с 720 гектаров собрали на круг по 40 центнеров. Еще 20 миллионов сумов прибыли на счету рисоводов, получивших с каждого из 40 гектаров по 45 центнеров шалы.

Вырученные средства в "Ташауле" пустили в основном на то, чтобы пополнить парк сельхозтехники, без которой сегодня рассчитывать на хорошие урожаи невозможно. Как сказал председатель ширката Александр Ким, на приобретение новой техники ушло почти 100 миллионов сумов. В частности, закупили пять тракторов ТТЗ-80, обновили культиваторы. В хозяйстве обходятся без услуг машинно-тракторного парка, самостоятельно проводя пахоту, подготовку к посевной, сев. Своими силами располагают и нынче, совершая все положенные агротехнические мероприятия по уходу за посевами.

Новая сельхозтехника в сочетании с мастерством и трудолюбием земледельцев поможет им в нынешнем году превзойти результаты прошлого года.

Собирает АЛИЕВ. Фото Хусанбая АБВАЛОВА.

Заседание КОМИССИИ

В Кабинете Министров республики состоялось заседание Межведомственной координационной комиссии по совершенствованию и повышению эффективности информативной деятельности и передачи данных. Его вел заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель комиссии А.Арипов.

Рассмотрен проект «Временного положения о кабельном телевидении в Республике Узбекистан», разработанный Узбекским агентством по печати и информации. Члены комиссии высказали свои замечания и предложения по этому документу. Отмечено, что проект направлен на упорядочение деятельности, связанной с оказанием услуг кабельного телевидения. После обсуждения и обмена мнениями было принято решение о дополнительном и более тщательном изучении предложенного документа.

Агентство по печати и информации представило также членам комиссии результаты мониторинга по деятельности средств массовой информации.

На заседании были рассмотрены заявления на государственную регистрацию и перерегистрацию хозяйствующих субъектов по предоставлению услуг телевидения, радиовещания и передачи данных. Заслушаны сообщения Узбекского агентства связи и информатизации и Узбекского агентства по печати и информации о выполнении ранее принятых решений комиссии.

По итогам совестики дня были приняты соответствующие решения.

В. НИКОЛАЕВ, корр. УзА.

Независимость и духовность

В Республиканском центре «Маънавият ва маърифат» состоялась научно-практическая конференция «Духовно-просветительские основы строительства гражданского общества», посвященная десятилетию создания центра, с участием представителей из Республики Каракалпакстан, областей, районов и городов, высших учебных заведений, общественных организаций.

Выступившие заместитель Государственного советника Президента Республики Узбекистан А.Мелибаев, руководитель центра «Маънавият ва маърифат» К.Агзам, Герой Узбекистана, народный поэт, председатель Союза писателей А.Арипов и другие отметили, что в нашей стране Президентом Исламом Каримовым определены духовно-просветительские основы строительства гражданского общества. И важным шагом в этом направлении явилось создание Республиканского центра «Маънавият ва маърифат». А в 1999 году в целях непосредственного руководства деятельностью центра указом Президента был образован Республиканский совет по духовности и просветительству.

Для предотвращения опасностей, угрожающих миру и спокойствию, оказывающих негативное воздействие на сознание молодежи, творческая интеллигенция, представители науки и культуры, весь наш народ должны дать достойный отпор деструктивным силам.

В связи с этим глубокое внедрение в сознание людей идей независимости, формирование у подрастающего поколения мировоззрения, основанного на национально-положительной идее и общечеловеческих ценностях, приобретает особую значимость.

Само время требует широкого разъяснения смысла и значения внутренней и внешней политики страны, результатов реформ, последовательно проводимых под руководством Президента Ислама Каримова, благородных стремлений нашего народа на пути строительства новой жизни.

На конференции выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Совета по духовности и просветительству А.Азизходжаев.

Н.УСМАНОВА, корр. УзА.

Бизнес-форум укрепит сотрудничество

В столичном отеле «Интерконтиненталь» завершился международный бизнес-форум «Роль страхования в создании единой системы стимулирования внешнеэкономической деятельности», приуроченный к 10-летию со дня образования Национальной компании экспортно-импортного страхования (НКЭИС) «Узбекинвест».

В нем приняли участие представители отечественных и зарубежных страховых компаний, банковских и финансовых структур, издательско-консалтинговых фирм и брокерских контор, посольств иностранных государств, аккредитованных в Узбекистане.

В ходе бизнес-форума НКЭИС «Узбекинвест» был торжественно вручен Сертификат соответствия системы менеджмента качества международного стандарта ISO 9001:2000, выданный сертификационным органом Тюртсерт (Германия).

По завершении бизнес-форума состоялось подписание «Кодекса профессиональной этики страховщиков Узбекистана» отечественными страховыми организациями республики.

Этот кодекс, предложенный «Узбекинвестом», является весьма актуальным в условиях все увеличивающейся востребованности страховых услуг у населения и возрастающей конкуренции на страховом рынке. Сегодня наметилась необходимость регулирования социально-этического поведения между страховщиками, работающими на рынке, и в отношении всех без исключения клиентов.

Как отметили подписавшие кодекс страховые компании, соблюдение его положений будет способствовать повышению престижа и эффективности деятельности всего страхового сообщества, укреплению сотрудничества между его участниками и их клиентами на основе добросовестности и взаимного уважения, а также строгого выполнения принятых обязательств.

В этот же день было подписано Соглашение о сотрудничестве между НКЭИС «Узбекинвест» и Государственной корпорацией страхования экспортных кредитов и инвестиций (Казакстан).

Жамшид РАУПОВ, корр. УзА.



Российский дар газалкентцам

Вчера состоялось вручение российской гуманитарной помощи Русскому культурному центру в Газалкенте Ташкентской области. Дар был передан на сумму 3,200 долларов США от Московского фонда поддержки и развития межрегиональных связей «Сотрудничество». Дар включал в себя комплект мебели, компьютер, швейные и вышивальные машинки, сверлок, холодильник, газовую плиту, утюг, миксер.

— Сегодня осуществилась наша давняя мечта, — сказала председатель Газалкентского русского культурного центра Елена Маслакова. — Теперь ребята, посещающие занятия по вышивке, швейному делу, станут еще больше. Мы организуем клуб «Хозяюшка», который сделаем лагерем труда и отдыха для детей.

Как сказал заместитель хокима Бостанлыкского района по вопросам экономики и социальному развитию Мурад Юлдашбаев, российский дар позволит улучшить профессиональную подготовку молодежи района. В Бостанлыкском районе проживают представители более двадцати различных национальностей. Для глубокого изучения традиций, культуры и обрядов своих народов в районе созданы русский, казахский, корейский и другие национальные культурные центры.

Динара ЧИРКОВА.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан

О назначении Салихбаева А.С. Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Узбекистан в Исламской Республике Пакистан

Назначить Салихбаева Анвара Саидовича Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Узбекистан в Исламской Республике Пакистан.

Президент Республики Узбекистан И.КАРИМОВ

Гор. Ташкент, 23 апреля 2004 г.

К XIV сессии Олий Мажлиса

Последовательно и настойчиво

осуществляет свою работу Институт Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека (Омбудсман).

Вчера состоялось расширенное заседание Комиссии по соблюдению Конституционных прав и свобод человека, на котором был рассмотрен отчет о деятельности Омбудсмана в 2003 году, подготовленный для представления на утверждение предстоящей XIV сессии Олий Мажлиса. По завершении этого мероприятия корреспондент «Народного слова» встретился с Уполномоченным Олий Мажлиса по правам человека Сайерой Рашидовой и попросил ее ответить на несколько вопросов.

— Сайера Шарафовна, известно, что парламентский Омбудсман активно участвует в законотворческом процессе, вносит предложения по внесению изменений и дополнений в некоторые законодательные акты нашей страны, направленные на совершенствование законодательства. Важное место в деятельности Омбудсмана занимает работа с обращениями граждан.

— Большая часть обращений касается вопросов обеспечения законности и правопорядка, медицинского обслуживания населения, обеспечения социальной защиты, защиты трудовых прав.

Изучение обращений по вопросам нарушения прав в сфере правосудия показывает, что большинство из них связано с фактами неоправданно длительного рассмотрения дел, волокитой, необъективностью отдельных судебных решений и судебными решениями либо их неисполнением, случаями ведения следствия неправомочными методами, нарушениями прав последственных на защиту.

В области трудовых прав граждане выражают несогласие с увольнением, переводом на другую работу, действиями руководства учреждения, предприятия, в которых они осуществляют свою трудовую деятельность, несвоевременным получением заработной платы, вынесенными решениями и определениями судов по защите этой категории прав.

В сфере социальных прав большинство обращений связано с реализацией права на получение социальных выплат, пособий по безработице, нарушением процедуры выхода на пенсию по возрасту, инвалидности, нарушении порядка исчисления суммы пенсий, а также с вопросами оказания медицинской помощи.

О ПОГОДЕ
ЕЩЕ ТЕПЛЕЕ!

Дневная температура в Каракалпакстане и Хорезмской области 18—23 тепла; по Бухарской и Навоийской областям— 27—32; по Кашкардарьинской и Сурихандарьинской областям 28—33 тепла; по Андижанской Наманганской и Ферганской областям 25—30 тепла; по Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областям 25—30 тепла.

В столице республики днем 28—30 тепла.

— В своей практике Омбудсман часто проводит мероприятия на местах, в трудовых коллективах. Что дает такая форма работы? — И в прошлом году мы продолжили эту практику непосредственно в организациях и учреждениях, правоохранительных органах и др. Такие встречи проведены с личным составом Государственного таможенного комитета, Министерства по чрезвычайным ситуациям, Центрального банка Республики Узбекистан, региональными структурами Комитета женщин Узбекистана, с молодежью в учебных заведениях и специализированных структурах как в столице, так и в других регионах страны. Стали постоянными занятиями со слушателями Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан, Ташкентского исламского университета.

Проблемам ресоциализации бывших осужденных был посвящен «круглый стол» с участием зарубежных специалистов, проведенный совместно с Ташкентским областным хокимиятом, представителем Фонда им. К.Аде-наузра, правоохранительными органами и общественными организациями.

Уполномоченный и его региональные представители приняли активное участие в семинарах и конференциях, организованных Конституционным судом и Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан, а также в тренингах, проведенных ГУИН (Главное управление исполнения наказаний) МВД совместно с БДИПЧ (Бюро по демократическим институтам и правам человека) ОБСЕ и организацией «Международная тюремная реформа».

С каждым годом расширяется сотрудничество Института Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека с зарубежными коллегами, международными организациями по правам человека. В отчетном году Уполномоченным Олий Мажлиса по правам человека проведено 25 приемов представителей иностранных государств и международных организаций: официальных делегаций Сейма Польши, Сената Франции, министерств юстиции Германии, США, Министерства иностранных дел Швейцарии, Европейского регионального бюро ВОЗ, БДИПЧ ОБСЕ, а также председателя Верховного суда Грузии, посла Польши, Словакии, Швеции в Узбекистане, главы Центра ОБСЕ в Ташкенте, представителей ПРООН, посольств Германии, Швейцарии, Японии. В настоящее время установлены деловые отношения с Омбудсманами более чем 40 стран мира, включая страны Европы, СНГ, Америки, Азии.

В истекшем году продолжилось развитие сотрудничества с Международным и Европейским институтами Омбудсмана. Совместная деятельность узбекского Омбудсмана с указанными институтами осуществлялась посредством обмена информацией, материалами, соответствующей литературой, участия в избрании руководящих органов, а также в других проводимых мероприятиях.

В настоящее время обсуждаются и согласовываются предложения об установлении постоянного сотрудничества с Омбудсманами Испании, Словакии, Азербайджана, Латвии.

Придавая большое значение информированию международной общественности и зарубежных коллег о деятельности Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека, различным международным и правозащитным организациям, Омбудсман и институтам по правам человека, посольствам более 50 государств мира были направлены издания парламентского Омбудсмана.

Беседу вел Пулат ДАНИЯРОВ.

Читайте в материале «Миражи и реалии» на 2-й стр.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ, ПОДПИСКУ НА НАШУ ГАЗЕТУ ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ С ЛЮБОГО МЕСЯЦА!

К XIV сессии Олий Мажлиса

Закон против терроризма

На очередной сессии Олий Мажлиса будет рассмотрен в первом чтении законопроект "О противодействии легализации доходов, полученных от преступной деятельности, и финансированию терроризма". Он подготовлен Комитетом по бюджету, банковским и финансовым вопросам.

В свете терактов, совершенных в конце марта этого года, принятие закона обретает особый смысл. Он позволит создать правовую базу для усиления борьбы с легализацией доходов, полученных от преступной деятельности, и финансированием терроризма.

Комитет по бюджету, банковским и финансовым вопросам осуществлял тесное сотрудничество с другими комитетами по вопросам совершенствования документов, которые будут представлены на предстоящей сессии Олий Мажлиса.

В период между сессиями члены Комитета принимают участие в семинарах, "круглых столах", встречах, проводимых совместно с полномочными сотрудниками международных финансовых организаций и посвященных актуальным вопросам развития экономики.

В рамках своей деятельности комитет постоянно поддерживает связь с международными финансовыми организациями, банками, научными учреждениями. В марте текущего года проведена встреча с участием кредитных организаций, посвященная совершенствованию законодательной базы.

Ольга НЕПОМНЯЦА.

До открытия XIV сессии Олий Мажлиса остаются считанные дни. Обстановка деловитости, конструктивного подхода к рассмотрению вопросов повестки дня депутатского форума во многом обусловлена активной деятельностью фракций политических партий.

Авторитет надо завоевывать

Изидор Андреевич! В эти дни, когда политические партии уже начали подготовку к будущим выборам в Законодательную палату парламента страны, у многих, естественно, возникает вопрос: с какими инициативами НДП Узбекистана выступила за прошедший период, принятия каких законов и государственных решений она добилась?

Прежде всего хотел бы сказать, что парламентская фракция НДП с первых дней после выборов в 1999 году стремилась активно участвовать в законодательной работе.

Такая наша фракция еще в апреле 2000 года предлагала внести ряд назревших, на наш взгляд, изменений в законодательные акты, регулирующие деятельность политических партий.

На IV сессии Олий Мажлиса именно наша фракция при рассмотрении проекта Закона "О всенародном обсуждении проектов законов" предложила ряд существенных дополнений, расширяющих права и полномочия в этих вопросах институтов гражданского общества.

На протяжении всего периода 2000-2003 гг. наша фракция организовывала на своих заседаниях общественные слушания по проектам Государственного бюджета страны с участием руководителей Министерства финансов.

каждый раз поднимался вопрос о недостаточном бюджетном финансировании летних ремонтных работ в общеобразовательных школах и в целом этой сферы.

Вот хорошо знаете, что авторитет партии во многом зависит от того, насколько она сумела увлечь людей своими идеями. Как считаете, сумела ли НДП Узбекистана этого добиться?

То, о чем вы говорите, характерно, скорее, для партий прямого политического действия, так называемого авангардного типа, в условиях монопартийной политической системы.

В условиях же многопартийной системы демократического гражданского общества авторитет политической партии определяется совершенно другими факторами.

Начиная подготовку к предстоящей избирательной кампании, мы на прошедшем в марте т.г. пленуме еще раз обратились к этим вопросам и пришли к мнению, что они и сегодня не утратили своей актуальности.

жизненные интересы избирателей.

Среди них такие вопросы, как повышение социальной эффективности проводимых в стране реформ, преодоление безработицы и обеспечение полноценной занятости трудоспособного населения.

В оставшееся до выборов время наша партия, я думаю, сумеет убедительно показать избирателям, что у НДП Узбекистана по этим и другим вопросам есть четкая позиция, которую она стремится активно реализовать.

Мировой опыт парламентской демократии убедительно говорит о том, что авторитет и влияние никакой партии не дается раз и навсегда.

На прошедшем в марте пленуме мы пришли к однозначному выводу о необходимости раз и навсегда отказаться от присущих нам до недавнего времени иллюзорных представлений о том, что положение "крупнейшей по численности политической партии страны, обладающей разветвленной организационной структурой и солидным представительством в депутатском корпусе"

Беседу вел корр. "Халк сузи" Ф. САНАЕВ.

НАРУШИТЕЛЯМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН

В мхалле "Чиготай-Актепа", что в Сабир-Рахимовском районе столицы, всегда много гостей. Сюда часто приезжают журналисты, представители общественных организаций, активисты из других мхаллей города.

Всего недавно здесь побывала целая делегация аксакалов из Гулистана, чтобы перенять опыт работы одной из самых образцовых в республике мхаллей.



При помощи технических средств за порядком на улицах в 160-м опорном пункте, что в мхалле "Чиготай-Актепа", наблюдают старший участковый инспектор Закиржон Дехонов и посьон Фаррух Болиев.

Семитысячное население мхалли уже давно живет в согласии и спокойствии. Здесь практически полностью ликвидирована преступность, и за последние несколько лет не зафиксировано ни одного серьезного правонарушения.

Ведь нет ничего важнее мира и порядка в родном доме, — говорит он. И каждый день подтверждает сказанное реальными делами.

посьон. За каждым из них закреплена определенная улица, за которой они отвечают. В опорный пункт милиции можно обращаться в любое время суток — здесь всегда находится дежурный.

Круглосуточно на территории мхалли дежурят десять

Наш корр. Фото Рашида Галиева.

ЮНЫЕ БАНКИРЫ С БОЛЬШОЙ ПЕРСПЕКТИВОЙ

Вчера в Ассоциации банков Узбекистана прошел слет отличников одиннадцатых специализированных банковских классов города Ташкента. Слет посвящен дальнейшей профессиональной специализации учащихся в сфере экономики рыночных отношений и банковского дела.

В работе слета приняли участие руководители, ученые и специалисты Международного Вестминстерского университета, Ассоциации банков Узбекистана, узбекско-турецкого банка "УТ-банк", Банковского-финансового академии, Ташкентского банковского колледжа.

Сейчас в республике на базе лучших общеобразовательных школ функционирует 39 специализированных банковских классов, в которых обучается 2 471 ученик. За пять лет эти классы успешно окончили 3 749 человек.

Наш корр.

ОБЪЕКТИВНЫЙ ВЗГЛЯД

МИРАЖИ И РЕАЛИИ

Мираж, как известно, представляет собой оптическое явление, состоящее в возникновении у горизонта ложных изображений участков неба или земных предметов. Так, в знойной пустыне можно увидеть ласкающие взгляд якобы моря, сады, дворцы.

11 ноября прошлого года газета выступила с материалом "Чисто коммуналный прикид. И прочее". В нем рассказывалось о затяжном нештучном споре, разгоревшемся вокруг пристройки к 44-й квартире дома № 13 столичного массива Джангох.

В конце февраля почти сорок работников республиканской организации "Спецсплав" написали в "Народное слово" о своих бедах. С 2000 года эта РО была переведена на хозяйственный расчет и содержалась за счет отчислений подведомственных предприятий.

Так что миражи — названные официальные ответы газете. Познакомьтесь с еще одним довольно странным примером, правда, у него совершенно иной уклон и окрас.

Ш. Юнусов приехал с женой и двумя детьми из Тойтепы к большой семидесятилетней матери.

Как зафиксировано чуть выше официальным лицом, акт соответствующий. Вот только чему он соответствует? На днях своими глазами я видел этот самый "самопристрой".

По просьбе редакции этим делом занялась Генеральная прокуратура Республики Узбекистан. И исполняющий обязанности начальника ее отдела младший советник юстиции А. Кадыров 27 марта прислал в газету и заявителям ответ № 13/21-04. Он четок, конкретен, действителен.

Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан рассмотрено ваше заявление о невыплате заработной платы в ходе процесса банкротства АО "УЗКЖТМ" и Койташского рудника.

Знауть ответ на вопрос заявителя газета не только имеет право, но и просто обязана, это в ее компетенции. Так что редакция ждет разъяснений.

В ходе проверки по Койташскому руднику установлено, что предприятие решением Джизакского областного хозяйственного суда от 06.01.2004 г. признано банкротом и начато его ликвидационное производство.

По аналогичной "болезни", что и спецсплавов, страдал коллектив первой городской больницы Ангрена. Ее высококвалифицированным и молодым врачам, медицинским сестрам подолгу задерживали зарплату, в январе с ними был произведен расчет за октябрь.



Заместитель председателя правления Узбекского государственно-акционерного жилищно-сберегательного банка "Узжилсбербанк" Ф. Нурджуаев так отреагировал на коллективное обращение:

"Оплата работникам этой больницы произведена за ноябрь до 2 февраля, за декабрь — 11 февраля, за январь — 4 марта, за февраль — до 19 марта. Принимаются все меры к тому, чтобы поступающая в кассу банка наличность выплачивалась в первую очередь пенсионерам и бюджетным организациям."

Выгоды? Когда обоснованная критика воспринимается конструктивно, то в результате она идет на пользу и тем, кто критикует, и тем, кого критикуют. О миражах, недоговоренности, вовсе не проясняющей сути дела, тут не может быть и речи.

Валерий ПЕТРОВСКИЙ, корр. "Народного слова".



МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ПОЛИТИКА. ЭКОНОМИКА. КУЛЬТУРА

Презентация

КНИГА О ТРАГЕДИИ АРАЛА В МОСКВЕ

В Москве в Международном сообществе писательских союзов состоялась презентация книги "Письма на тот свет, Дедушке" народного писателя Узбекистана и Каракалпакстана Тулепбергена Каипбергенова. Книга издана московским издательством "Мир" при содействии МСПС, ряда других организаций и отдельных граждан.

Собравшиеся известные писатели, ученые, журналисты многие годы своей жизни посвятили борьбе за спасение Арала от экологической катастрофы. Говоря о значимости новой книги Т.Каипбергенова, они так или иначе концентрировали внимание собравшихся на большой беде народа, для которой гибель Арала сравнима "со смертью отца, а высказание Амударьи и Сырдарьи со смертью матери".

Сам писатель, представляя свое новое произведение, отметил, что на протяжении многих лет он на самых разных уровнях не устает говорить об аральской трагедии. Еще в 1989 году запомнилось яркое и драматическое выступление Т.Каипбергенова, посвященное трагедии Приаралья. Академик Андрей Сахаров в этой связи даже писал, что "она по своим масштабам и затянutos последствием сопоставима с последними мировыми катастрофами... Это выступление было одним из самых страшных на форуме".

По мнению большинства выступавших, книга Каипбергенова стала не просто испове-

ды, а буквально криком души человека, переполненной горем и болью по исчезающему морю, страдающему народу, погибающей окружающей природе.

Герой его новой книги вспоминает свое детство, проведенное у берегов полноводного Арала, те дни, когда своенравное и буйное море выходило из берегов и затопляло окружающие земли, борьбу людей с этой стихией. Как образно выразился один из участников презентации, сегодня Арал напоминает глубокого старца, дни которого сочтены, а почти вышедшие глаза все еще с надеждой смотрят на мир.

Во время презентации прозвучало предложение, которое было поддержано всеми ее участниками: обратиться в ЮНЕСКО с призывом издать книгу Т.Каипбергенова на ведущих мировых языках для распространения по всему миру. Ведь гибель Арала — это проблема не одного народа, не одной страны, а беда всей планеты.

ИА "Жахон".

● В связи с крупной железнодорожной аварией в Северной Корее, в результате которой погибли и получили ранения около 3 000 человек, власти КНДР обратились к китайскому правительству за помощью в спасательной операции. В районе происшествия объявлено чрезвычайное положение. Lenta.ru.

● На северо-востоке Японии в пятницу зарегистрировано землетрясение силой 4,9 балла по шкале Рихтера. Наиболее сильно подземные толчки ощущались в префектуре Иватэ. Сообщений о пострадавших не поступало. Предупреждение об угрозе возникновения цунами метеослужбы не выдавали. Kyodo.

● Власти США запретили самолетам перуанской авиакомпании Aero Continente пересекать воздушное пространство США. На условиях анонимности американский дипломат в Перу сообщил, что запрет был введен по результатам инспекции Федеральной администрации гражданской авиации. О выводах инспектора дипломат ничего не рассказал. Associated Press.

● Ирландия, которая сейчас председательствует в Евросоюзе, выдвинула кандидатуру бывшего министра финансов Испании Родриго Рато на пост главы Международного валютного фонда. Как ожидается, совет директоров МВФ, в состав которого входят 24 человека, соберется в ближайший вторник, чтобы обсудить кандидатуру нового председателя. Associated Press.

● Немецкий пенсионер, чья искусственная челюсть была выброшена по ошибке в урну стюардом одного из теплоходов во время круиза в Средиземном море, подал в суд города Бонна на агента, организовавшего круиз. По словам пенсионера, из-за утраты челюсти и лишения дара речи «круиз превратился в ад». Вследствие чего он потребовал возместить ему ущерб в размере 1,5 тыс. евро и выплатить 1 тыс. евро компенсации за моральный ущерб. Le Monde.

Саммит

Образование определяет будущее

В Дели прошел саммит высшего образования и развития, организованный Всемирной программой создания институтов и Конфедерацией университетов Индии. Его участники обсудили вопросы развития профессионального и высшего образования в XXI веке.

Международный форум открыл вступительным словом руководитель Международного союза учителей "За мир на планете" доктор Прияд Ранджан Триведи. Он подчеркнул, что будущее человечества тесно связано с качеством образования, дал высокую оценку реформам в системе высшего образования Узбекистана и состоянию узбекско-индийского сотрудничества в этой области.

В рамках встречи состоялась презентация системы высшего образования Республики Узбекистан. Ее участникам была представлена подробная информация о преобразованиях в этой сфере, в том числе — о деятельности созданного по инициативе Президента Узбекистана И. Каримова Фонда "Истеъдод".

Шухрат УМИРОВ, ИА "Жахон".

Дели



Один из уголков Сеула

Гранты

Творческая командировка в Германию

Ежегодно Германская служба по академическому обмену (ДААД) совместно с Берлинской программой по поддержке представителей искусства предоставляет гранты искусствоведам, музыкантам, деятелям кино и изобразительного искусства из разных стран мира.

Вот и на этот раз жюри, в компетенцию которого входило окончательное утверждение кандидатуры на получение очередного гранта, подошло со всей ответственностью к этой довольно трудной задаче. Единственно, что случается очень редко, оно остановило свой выбор на талантливом кинорежиссере из Узбекистана Саодат Исмаиловой. Следует отметить, что наша соотечественница выбрана из числа 52 соискателей, представивших свои работы в области кино.

Теперь Саодат ждет интересная и насыщенная встречами шестимесячная творческая программа в Германии, в ходе которой она сможет не только вплотную познакомиться с миром немецкого кино, но и показать красоту и самобытность узбекского киноискусства.

Аслам АКБАРОВ, ИА "Жахон".

Берлин

Единственный производитель кукурузного крахмала в Узбекистане

СП «Фулонг Индустриал»

РЕАЛИЗУЕТ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ КРАХМАЛ.

Цены — договорные.
Форма оплаты — перечисление.

Приглашаем к сотрудничеству дилеров.
Покупаем кукурузу.

Наш адрес: г.Ташкент, Бектемирский район, пос.Бинокор, ул.Зироат, 1.
Телефоны: 58-48-97, 108-91-35, факс 120-58-24, e-mail: tgilet@bcc.com.uz

Приглашаем всех сотрудничать с нами!

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОЗРЕНИЕ

Центр экономических исследований и редакция журнала "Экономическое обозрение" при поддержке Программы развития ООН в Узбекистане, Агентства США по международному развитию, СП "Совсеп", Узжилсбербанка, Национальной Ассоциации Инвестиционных Институтов, компании "Sarkor Telecom" и СП "Buzton" проводят третий ежегодный конкурс среди студентов экономических специальностей на приз журнала "Экономическое обозрение".

Конкурс пройдет 13 мая в г.Ташкенте в Международном бизнес-центре.

Заявки для участия в конкурсе принимаются только от вузов до 30 апреля 2004 года до 18.00.

Детальная информация о конкурсе — на сайтах www.ceg.uz и www.review.uz

USAD, UJB, COSCOM, NAI, Sarkor Telecom, BUZTON

Серверы TS-Net Vigor® M на базе процессоров Intel® Xeon™ MP

Серверы TS-Net Vigor® M на базе процессоров Intel® Xeon™ MP внушают доверие своей надежностью, поддерживают работу множества пользователей и приложений, обладают высокой эффективностью.

Первые серверы, производимые в Узбекистане, отвечающие всем параметрам международных стандартов, по доступным ценам.

Корпоративные продажи: "Middle East Computers" - г. Ташкент, гостиница "Узбекистан", офис 1520. Тел.: (908 71) 120-77-78. E-mail: sales@tstech.uz
"SK-Real" - г. Ташкент, ул.Муслимова, 45. Тел.: (998 71) 133-24-83. E-mail: ak-real@tstech.uz
Дистрибьюторы: ООО "Сакоти" - г. Ташкент (371) 127-66-47, 127-59-57, "Техоарис" - г. Термиз (37622) 7-45-54, Центр НТТМ "Тонж" - г. Фергана (3732) 24-13-13, 24-31-80.
http://www.tstech.uz

Товар сертифицирован. Intel, логотип Intel Inside® и Xeon™ являются зарегистрированными товарными знаками Intel Corporation в США и других странах.

O'ZSANOATQURILISHBANK

Знают многих — выбирают лучших!

Коллектив СП "Совластитал" глубоко скорбит по поводу кончины бывшего заместителя хохима Чиланзарского района **ОБИДОВОЙ Муниры Аминовны** и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Коллектив "Уакомгосрезерва" выражает глубокие соболезнования руководителю подведомственного предприятия Алишеру Шафоровичу Шомирзаеву в связи с кончиной его отца **ШОМИРЗАЕВА Шафо**.

VACANCY ANNOUNCEMENT

UNDP Project UZB/97/008, Center for Economic and Social Studies

Seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the following position:

#	Post Title	Vacancy Announcement #
1.	Administrative Clerk for UzDG Component	61/2004
2.	Topic Specialist for UzDG Component	62/2004
3.	Content Coordinator for UzDG Component	63/2004

Copies of detailed description for the above-mentioned position are available at the reception of UNDP Office and on web sites: www.undp.uz, www.uzjobs.com, www.cer.uz, www.cagateway.org.

Applicants should fill in the UN Personal History Form, which is available at the reception of the UNDP Office or at <http://www.undp.uz>. Applications in sealed envelopes should be received by the reception of UNDP Office in Uzbekistan, 4 Taras Shevchenko str., 700029, Tashkent, latest by May 15, 2004.

Citizens of Uzbekistan are only eligible to apply. Applicants are requested to quote the number of vacancy announcement (see above) on the envelope. Only successful candidate will be contacted.

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ РАЗРАБОТКУ И ПРОИЗВОДСТВО

Katris МЕБЕЛИ

Фирма изготавливает мебель для школ, колледжей и медицинских учреждений.

Тел.: 90-07-87, 92-03-95, 158-15-73.

Проспект эмиссии ОАО «АСБОБСОЗ»

зарегистрирован Управлением ЦККФРЦБ г.Ташкента №Q 0314-4 от 15.04.2004 г.

ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ЭМИТЕНТЕ

1. Полное и сокращенное наименование эмитента — **открытое акционерное общество «Асбобсоз», ОАО «Асбобсоз».**
2. Организационно-правовая форма эмитента — **открытое акционерное общество.**
3. Местонахождение и банковские реквизиты — **700039, г.Ташкент, ул. О. Закирова, 49, р/с 20210000500117156001 в Шахристанском отд. ПСБ, МФО 00400, ИНН 201059251.**
4. Наименование регистрирующего органа — **хокимият Юнусабадского района № 001120 от 25.12.2001 г.**
5. Основные виды деятельности — **производство металлорежущего инструмента.**

СВЕДЕНИЯ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ВЫПУСКЕ

1. Условия предстоящего выпуска акций в обращение Вид и форма акций выпуска — **простые именные безналичные.** Количество акций выпуска — **348247 штук.** Номинальная стоимость акции — **100 сумов.** Общий объем выпуска — **34824700 сумов.** Способ размещения акций — **открытая подписка.** Орган эмитента, принявший решение о выпуске акций, и дата принятия — **внеочередное общее собрание акционеров от 29.12.2003 г.**
2. С проспектом эмиссии можно ознакомиться по адресу: **700039 г. Ташкент, ул. О.Закирова, 49. Телефон 112-45-05.**

ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

Порядковый номер сообщения — 15

1. Проспект эмиссии зарегистрирован Управлением ЦККФРЦБ № Q 0314-4 от 15.04.2004 г. Размер эмиссии превышает 50% от уставного фонда.
2. Срок размещения — с 29 апреля 2004 года по 28 апреля 2005 года.

СУББОТНИЙ КАДЕЙДОСКОП

ИСКУССТВУ ОТДАНЫ СЕРДЦА...



Под сенью муз

"Художник — тот, кто создает прекрасное", — мудро заметил английский писатель Оскар Уайльд. Эту мысль наглядно подтверждает вернисаж, открывшийся в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана.

Примечательно, что он — самый что ни на есть профессиональный, посвященный Дню художника, который празднуется творческой интеллигенцией республики уже второй год.

териале он воплотил смешные сюжеты из жизни Ходжи Насреддина, сказочные истории.

— Выставка демонстрирует очень высокий уровень современного изобразительного искусства Узбекистана, фундамент которого был заложен еще в прошлом веке благодаря той художественной школе, которая у нас очень интенсивно развивалась, — поделился своими наблюдениями искусствовед Рафаил Такташ. — Эта школа основана на лучших мировых традициях, плоды которой

В коллективной выставке перед зрителем предстает целая галерея одаренных и талантливых образов, представляющих узбекскую художественную культуру. Здесь отражено множество видов и направлений искусства: это и народно-прикладное творчество, и произведения скульпторов, живописцев, графиков, ювелиров, гобеленщиков. Всего — около 300 произведений.

— Рабочее название нашей экспозиции "Я", — рассказала директор Центрального выставочного зала АХУ Эльмира Ахмедова. — Так мы стремились подчеркнуть индивидуальность каждого автора, представившего свои творения на вернисаже. Поэтому дали полную свободу художникам выставить по одной-две работы, в которых бы они стремились выразить свое

творческое кредо и в целом отношение к искусству. Откликнулось и старшее, и среднее, и молодое поколение лучших мастеров республики. Словом, здесь представлена вся художественная палитра, воплощены самые различные грезы, творческие стремления авторов.

Каждая работа по-своему неповторима, передает сложнейшую гамму чувств, отражая богатый внутренний мир художника, его настроение. Очень выразительно в этот раз представлены искусство керамики: это и работы Фани Деде-невой, и "африканские" эксперименты в глине Надежды Шабановой... Особое оживление вызвал стенд с изделиями из соломки, автор которых Атабек Юлдашев. В таком необычном ма-

Муза танцев — Терпсихора — получила ташкентскую прописку и узбекское гражданство: иначе чем объяснить взлет отечественной классической школы хореографии на рубеже тысячелетий? Два ее выпускника прославили Узбекистан на весь мир — Данила Корсунцев и Володя Муравлев.

"Шелковый путь" большого балета

Они звезды первой величины, солисты, исполнители заглавных партий мировой балетной классики. Корсунцев — лауреат международного конкурса артистов балета в Санкт-Петербурге. "Обкатав" Европу, ученик ташкентского хореографического училища небрежно отключается от контракта в Испании: "Уже неинтересно мотаться по загранице — буду готовиться к конкурсу". И не зря отказался — лауреат!

Американцы из любви к спорту все называют чемпионатами: кто дальше плонет — чемпионат, выпил 17 литров пива — чемпион Америки! Международный чемпионат артистов балета в Сан-Франциско принес мировое признание и золотые медали Муравлеву. Всех переплюнул! В истории узбекской хореографии Вова — первый чемпион! Лауреаты были и раньше, а этот титул — единственный! При-

ехав в родной Ташкент, "родственник" Терпсихоры зашел в альма матер навестить своего педагога Куртмаса Сагатова, балетного доумулу обоих знаменитостей-одноклассников. Дал пресс-конференцию ученикам, хотя по возрасту далеко от них не ушел, его тыкали кулаками под ребра и поздравляли друзья. "Чемпион" согласился выступить в "Жизели" на ташкентской сцене. В театре Алишера Навои яб-локу было негде упасть... Какой аншлаг — шурум! Зрители стояли в проходах. "Браво" кричали так, что генеральная люстра раскачивалась, вздрагивала и хрустела хрусталами. Только по этим фактам, не привлекая других аргументов, можно смело утверждать, что в конце двадцатого и начале века двадцать первого школа классической хореографии Узбекистана оказалась впереди планеты всей.

30 апреля сцена ГАБТ вновь отдается солистам Мариинского театра из Санкт-Петербурга. Билеты распроданы — аншлаг! "Мариинка" — эталон балетного искусства в Европе, Америке и так далее, исключая разве что Антарктиду и Северный полюс... Гастрольеры — всегда желанные гости в столице Узбекистана. В прошлом году приезжали артисты большого из Москвы. Среди них двое — ташкентцы. Недавно во Дворце Дружбы народов выступал "Тодос" Аллы Духовой: Низам и Денис — наши!

А кто же едет из петербургской "Мариинки"? Вновь Данила Корсунцев! Утверждение "Все дороги ведут в Рим" справедливо для Италии. "Шелковый путь" большого искусства начинается из Ташкента и ведет сюда же!

Борис ПОНОМАРЕВ.

ТРЕТЬЯ НЕУДАЧА "НЕФТЧИ"

Лига азиатских чемпионов

В рамках азиатской Лиги чемпионов прошел четвертый этап, или стартовал второй круг групповых соревнований, где, напомним, ведут борьбу два узбекских клуба.

"Нефтчи", выступающему в группе "D", к сожалению, не удалось прервать серию проигрышей, начавшуюся еще в первом туре в выездном матче против иранского "Сепехана", проигранном со счетом 0:4. Затем на своем поле фанатично уступили "Аль-Иттихад" из Саудовской Аравии — 1:3. И вот очередной проигрыш — на сей раз в Кувейте местной дружине "Аль-Араби".

Теперь наш пятикратный чемпион страны уже не выглядит столь обремененно, как в двух предыдущих поединках, но Фортуна большой интерес проявляет к сопернику. Правда, гости отчасти и сами поставили, чтобы не привлекать ее внимание. Так, многоопытный Сергей Лебедев допустил в обороне нелепую ошибку, привидя к третьему взятую ворот "Нефтчи". А в начале второго тайма узбекистанцы остались вдвоем: за два предупреждения был удален защитник Равшан Маталиев.

Как ни странно, но именно в меньшинстве ферганские футболисты заиграли содержательнее и целеустремленнее, что в конце концов не замедлило сказаться на счете. Сначала отличился форвард Умид Исаков, получивший мяч в районе одиннадцатиметровой отметки от хавбека Акмата Холматова. Потом последний поменял роль ассистента на главную и точно приложился из-за пределов штрафной площади, замкнув выверенную передачу с левого края Ильи Коваленко. Хорошо возможность выровнять такую ситуацию имел тот же Исаков, однако его удар головой пришелся выше перекладины. Итог — 3:2 в пользу хозяев. Реваншироваться "Нефтчи" может в родных стенах 28 апреля.

Конкуренты же ферганцев играли в Саудовской Аравии, где "Аль-Иттихад" разгромил "Сепехан" с перевесом 4:0.

"Пахтакор" на выезде должен был встретиться с бахрейнской командой "Аль-Риффа", но та отказалась от дальнейшего участия в соревнованиях. По этому поводу АФК должна вынести свой вердикт.

Другой матч группы "А" между иранским коллективом "Зоб Ахан" и катарской дружиной "СК Катар" завершился ничью — 0:0.

Юрий ВАСИЛЬЕВ.



ЗАДЕРЖАНЫ ПРИ ПОПЫТКЕ СКРЫТЬСЯ

На днях в Кашкадарьинской области сотрудниками таможи на проселочной дороге в Нишанском районе были остановлены два автомобиля "Нексия", пытавшиеся скрыться.

При досмотре в автомобилях было найдено контрабандной табачной продукции на 8,5 миллиона сумов. При более тщательной проверке обнаружено холодное оружие, маска и рация. Государственные номера машин оказались поддельными.

Об этом факте и ряде других говорилось на расширенном заседании коллегии Государственного таможенного комитета, посвященном итогам первого квартала 2004 года. По сравнению с тем же периодом прошлого года таможенными органами в бюджет государства было перечислено на 21 миллиард сумов больше. А всего за квартал — 84 миллиарда 300 миллионов сумов. Были обсуждены также вопросы дальнейшего совершенствования работы по защите потребительского рынка, усиления мер, направленных на предотвращение возникновения нездоровой конкурентной среды, укрепления служебной дисциплины среди работников таможенных органов и т.д.

ТРАГЕДИЯ НА ПЕРЕВАЛЕ

165-й километр автотрассы Ташкент — Ош, расположенный на перевале Камчик, стал на этой неделе местом автоаварии и трагической гибели водителя КАМАЗа Олима Н.

Шофер не смог справиться с управлением машины, у которой была неисправна тормозная система. Сидевший рядом с водителем Норбой Р. получил легкие травмы. Сразу же к месту аварии подоспели сотрудники спасательного подразделения "Камчик". Согласно информации, автомашина с грузом в 30 тонн муки следовала в Наманган.

БОЕЗАПАС В ОБЕРТОЧНОЙ УПАКОВКЕ

19 апреля сотрудники таможенного поста "Учкурган-1" в Наманганской области остановили автомобиль КАМАЗ-53212 под управлением Тожибая Т.

Житель Андижана возвращался из Российской Федерации и вез в Андижан оберточную бумагу, деревянные строительные материалы и ДВП. Но оказалось, что все это служило лишь "упаковкой" для контрабандных лекарственных препаратов, 1 600 граммов пороха и 2 220 единиц патронов и капсул для охотничьего ружья. По данному факту ведется следствие.

ДВА В ОДНОМ

Сигареты и растительное масло обезданными дорогами пытался провезти из Туркменистана на своем УАЗе житель Гурленского района Шарипбой К.

Однако 16 000 коробок сигарет "PINE Lights" и 1 740 литров растительного масла общей стоимостью около 4,5 миллиона сумов обречено в доход государства. Машина "бизнесмена" была остановлена работниками Хорезмского областного таможенного управления по борьбе с контрабандой. Ведется следствие.

И ОПЯТЬ О ГАЗЕ

В начале уходящей недели в Ахангаранском районе Ташкентской области из-за неисправности в газовом отопительном приборе от удушья скончались владелица дома Виктор Н. и его дочь Татьяна, приехавшая к отцу из российского Санкт-Петербурга.

Проживавшая на этой же жилплощади Елена Н. в тяжелом состоянии была доставлена в районную больницу. На месте происшествия побывала комиссия в составе сотрудников МЧС, МВД, скорая помощь.

Пользуясь случаем, Министерство по чрезвычайным ситуациям предупреждает: будьте внимательны в обращении с газовыми приборами.

О ЛЮБИТЕЛЯХ БИЖУТЕРИИ

В прошедший вторник сотрудниками таможенного поста "Навои", расположенного в столичной области, была пресечена попытка вывоза в соседний Казахстан 104 колец из желтого металла.

Попалась же с таким грузом, оцененным экспертами в 1 092 000 сумов, жительница города Асака Нафисахон Д., разместившая свой груз на теле под одеждой. Сейчас жительница бижутерии отвечает на вопросы следствия.

Подготовил Андрей КИМ при содействии пресс-служб ГТК и МЧС Республики Узбекистан.

Бухгалтерский баланс
ОАО
«Analit Servis»

Наименование показателей	На отчетный период		Наименование показателей	На отчетный период	
	2002 г.	2003 г.		2002 г.	2003 г.
АКТИВ			ПАССИВ		
1. Долгосрочные активы	20015	18755	1. Источники собственных средств	33301	46582
2. Текущие активы	29666	44172	Уставный капитал	4053	4053
Производственные запасы	8914	13274	Добавленный капитал		531
Расходы будущих периодов	275	75	Резервный капитал	18254	19132
Денежные средства	14561	21449	Нераспределенная прибыль	10994	22866
Дебиторы	5916	9374	2. Обязательства	16380	16345
			Авансы полученные	2289	296
			Кредиторы	14091	16049
Всего по активу баланса	49681	62927	Всего по пассиву баланса	49681	62927

Финансовые результаты (счет прибылей и убытков)

Показатель	Доходы		Расходы	
	2002 г.	2003 г.	2002 г.	2003 г.
1. Выручка от реализации продукции (услуг) без НДС	166463	238830		
2. Производственная себестоимость			114136	158784
3. Валовый финансовый результат от реализации	52327	80046		
4. Финансовый результат от основной деятельности	15851	34507		
5. Финансовый результат от общехозяйственной деятельности	14004	34561		
6. Чистая прибыль	5617	16114		

Отчет аудитора о финансовом состоянии ОАО

Наименование	
1. Наименование аудиторской фирмы	АФ «Экспресс-Аудит», г.Ташкент, ул.Т.Шевченко, 11. Телефон 56-12-15.
2. Номер и дата выдачи лицензии	Лицензия Минфина Республики Узбекистан №00010 от 2.03.2001 г.
3. Дата выдачи заключения	17.02.2004 г.
4. Отчет аудитора	Финансовая отчетность ОАО «Analit Servis» достоверно отражает финансовое положение, и совершенные данным хозяйствующим субъектом финансовые и хозяйственные операции соответствуют требованиям законодательства Республики Узбекистан.

Сообщение о списке аффилированных лиц

Ф.И.О.	Занимаемое положение	Количество ценных бумаг (шт.)	В том числе по видам		
			Акций	Облигаций	Производных
Джабаров Р.А.	председатель набл. совета	1013	1013		
Мирахмедов М.М.	член набл. совета	513	513		
Ермольева Е.Г.	член набл. совета	473	473		
Сабиров Х.С.	председатель правления	6	6		
Максудов Ф.Р.	главный бухгалтер	4	4		
Ахмеджанов С.Р.	начальник лаборатории	4	4		

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Олий Мажлиси
Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-535. Объем 2 п. л. Тираж 8435. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халқ сўзи"), П. ДЮГАЙ, Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халқ сўзи"), Л. КУЧЕРЕНКО (отв. секретарь, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, А. САИДОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. САФАРОВ, И. УТБАСАРОВ, А. ХАЙДАРОВ, У. ХАШИМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-57-98
Международной жизни, новостей и спорта — 133-35-11; 136-57-21
Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-95
Регионов и связи с читателями — 136-09-67
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: http://НС.uzpak.uz
E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор Л. СТРУНИКОВА
Дежурный Ш. ТУРАБЕКОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА